

Географическое

Абу-Даби — столица Объединённых Арабских Эмиратов и эмирата Абу-Даби. Политический, промышленный, торговый и культурный центр страны. Население города 1 483 000 жителей (2020).

В Абу-Даби находятся местные и федеральные правительственные учреждения, а также резиденция правительства Объединённых Арабских Эмиратов и Высшего нефтяного совета. В городе проживает президент ОАЭ, который является членом семьи Аль Нахайян. Быстрое развитие и урбанизация Абу-Даби в сочетании с огромными запасами и добычей нефти и газа, а также относительно высоким средним уровнем дохода его населения превратили город в крупный и развитый мегаполис.



Рекреационные

ресурсы

Башня Burj Khalifa: смотровая площадка расположена на 124 этаже самого высокого здания в мире - Burj Khalifa (828 м, 162 этажа). С высоты 650 м открывается потрясающий вид на Дубай, искусственный архипелаг Мир, пальмовые острова и соседние Эмираты. По замыслу авторов этого проекта, небоскреб станет точкой притяжения нового центра Дубай, дубайский зоопарк



Ледяной» аквапарк Ice Land Water Park (Рас-Аль-Хайм): знаменитый аттракцион парка - «Пингвиний водопад» (“Penguin Falls”) - является самым большим искусственным водопадом в мире высотой 36,5 м и шириной 164,5 м. Аттракцион Coral Reef – искусственный водоем с искусственными коралловыми рифами и настоящими живыми рыбами, где можно заняться подводным плаванием.

История



Середина 20-го века в экономическом плане была прежней, ее по-прежнему поддерживали в основном скотоводство, выращивание овощей на внутренних оазисах, и, конечно же, рыболовство в прибрежных районах города. Рыболовством занимались в основном в летний период. Многие жилые дома были в это время возведены из пальмовых листьев (барасты), и лишь обеспеченные семьи занимали глиняные хижины. Развитие индустрии жемчуга к концу 20-го века создавало трудности для местных жителей, поскольку индустрия подразумевала собой крупнейший экспорт с растущими потребностями в рабочей силе. Это также был основной источник денежных поступлений. Залежи нефти здесь впервые были найдены в 1957 году. Сначала деньги от этой находки не оказали значительного влияния. Было построено пару зданий, а асфальтированная дорога, первая в городе, была завершена в 1962 году.

С момента, как в 1972 году Эмираты обрели независимость, богатства от нефти продолжали поддерживать эти края, а привычные хижины из глинобитных кирпичей вскоре заменялись банками, бутиками и высотками.

Современная инфраструктура

Мечеть Шейха Зайда (Абу-Даби) — самая величественная и дорогостоящая постройка в столице Арабских Эмиратов, возведение которой началось ещё в 1996 году. На её создание было потрачено более \$545.000.000. И, однозначно, результат оправдал такие расходы — сегодня это один из самых больших и красивых храмов на планете, а фото Белой мечети в Абу-Даби часто можно увидеть в известнейших журналах.

Это единственная мечеть в городе Абу-Даби, которую может посетить любой желающий: начиная с 2008 года сюда могут прийти как мусульманские, так и последователи других религий.



Основные тенденции и направления развития

туризма

Основные цели маркетинга туристской территории: усиление конкурентоспособности предприятий-производителей туристского территориального продукта (гостиничных и туристских предприятий); привлечение в регион новых потребителей; усиление степени идентификации местного населения со своей территорией, формирование «сервисной ментальности».

Видение Абу-Даби туристического сектора на 2020 год является стратегическим планом с главной целью привлечения 20 миллионов посетителей в год к 2020 году, что является в два раза большим количеством туристов по сравнению с 2012 годом. Видение было одобрено в мае 2013 года Его Высочеством шейхом Мохаммедом бин Рашидом аль-Мактумом вице-президентом и премьер-министром ОАЭ.



Самые крупные гостиничные сети бизнес-отелей, представленные на курорте.

Rixos Premium Saadiyat Island

